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Oceněno bylo i družstvo žen soutěžících ve skocích na trampolíně. Foto: Jakub Mikuš

Svaťa Božák je sportovcem roku Rožnova
Město již podesáté ohodnotilo úspěšné sportovce uplynulé sezony. V kině Panorama 
tak v úterý 17. dubna převzalo ocenění 18 jednotlivců, šest kolektivů, pět trenérů, sedm 
osobností rožnovského sportu a udělena byla i Cena starosty Rožnova.

Jakub Mikuš
jakub@spektrumroznovska.cz

Ze všech oceněných byl Sportovec 
roku 2017 vyhlášen ultramaratonský 
cyklista Svatopluk Božák. „Může se 
zdát, že je cyklistika o  jednotlivci. Za 
své výsledky však vděčím nejen spon-
zorům, ale zejména rodině a realizač-
nímu týmu, kteří se mnou zažívají to 
martýrium během závodů,” řekl po 
převzetí ocenění s  dojetím v hlase 
Svaťa Božák.

Cena starosty města pak byla 
v zastoupení udělena Danielu Mičo-
lovi. Ten je několikanásobným svě-
tovým rekordmanem v počtu uběh-
nutých maratonů a ultramaratonů 
za rok v různých zemích světa.

Jednotlivci - mládež do 15 let:
Nela Fiurášková a Kristýna Hega-
rová (obě biatlon), Michaela Juříč-
ková (gymnastika, skoky na tram-
políně), Vendula Krupová (tradiční 
karate), Jan Lušovský a Nela Lu-
šovská (oba biatlon), Alexandr 
Pelc a Viktor Pelc (oba sportovní 
gymnastika), Ota Repák (3D luko-
střelba) a Daniel Škarka (skoky na 

lyžích, severská kombinace). Cenu 
pro nejlepší sportovce v této kate-
gorii si odnesli Michaela Juříčková 
a Ota Repák.

Jednotlivci - dorostenci a junioři: 
Štěpán Fryšara (lední hokej), Bar-
bora Nováková (alpské lyžování), 
Vojtěch Holub (stolní fotbal), 
Martin Pokorný (alpské disciplí-
ny) a Vladimír Kozlovský (běh na 
lyžích) - zároveň nejlepší sportovec 
v této kategorii. 

Jednotlivci - senioři (sportovci nad 
21 let):
Naďa Palacká (skoky na trampolí-
ně), Petr Šlachta (házená) a Sva-
topluk Božák (cyklistika) - zároveň 
nejlepší sportovec v této kategorii. 

Kolektivy - mládež do 15 let:
žákyně A - letní biatlon Klub biat-
lonu Rožnov, starší žáci - oddíl há-
zené TJ Rožnov, žáci - oddíl Skoky 
na lyžích a severské kombinace TJ 
Rožnov - zároveň nejlepší družstvo 
v kategorii. 

Kolektivy - dorostenci a junioři:
junioři - stolní fotbal FoosForLife 
Team, z. s., a starší dorostenci - 
oddíl házené TJ Rožnov - zároveň 
nejlepší družstvo v kategorii.

Kolektivy - senioři:
ženy - skoky na trampolíně TJ Rožnov.

Trenéři: Michal Bitala a Zdeňka 
Holišová (oba biatlon), Jan Pavlica 

(skoky na lyžích a severská kombi-
nace), Adéla Zedníčková (sportov-
ní gymnastika) a Lubomír Lušov-
ský (biatlon) - zároveň trenér roku.

Osobnosti rožnovského sportu: 
Arnošt Boršek, Danuše Boršková, 
Marta Kubáčková, Marie Vaňurová 
(všichni KČT), Miroslav Klimeš 
(basketbal), Lubomír Poruba (lední 
hokej) a Jaroslava Smočková (SPV).

Ocenění sportovci:

Rožnovští biatlonisté pořádají v květnu nábor
Klub má dlouholetou úspěšnou 
tradici, kterou nyní prohlubuje pod 
vedením Lubomíra Lušovského, 
Radka Žitníka a Michala Bitaly. 
Jejich cílem je zejména výchova na-
dějných sportovců od žákovských 
až po seniorské kategorie. „Od 21 
let už totiž naši odchovanci trénují 
sami, přesto je nadále podporujeme,” 
nastínil místopředseda klubu Ra-
dek Žitník a pokračoval: „Skladba 
tréninků v žákovských kategoriích 
je pak taková, aby se děti mohly vě-
novat i jiným aktivitám. U nás navíc 
dostanou kompletní výbavu, tedy lyže 
a zbraně. Klub mimo jiné zajišťuje 
i dopravu a startovné na závodech.”

V uplynulých dvou letech se na-
víc biatlonistům ve spolupráci 
s TJ Rožnov a za podpory města 
Rožnov p. R., Zlínského kraje, 
sponzorů a také rodičů podařilo 
vybudovat novou střelnici v are-
álu Bučiska. „Díky tomu, že zde 
nyní máme 13 nových střeleckých 
stavů, můžeme přistoupit k náboru 
žáků. Ten proběhne 2. května,” řekl 
Radek Žitník a připojil: „Zveme 
všechny děti ve věku do 10 let, ale 
i starší. Přijďte se podívat na náš 
trénink a vyzkoušet si, zda vás bude 
biatlon bavit.” Přihlášky a více in-
formací najdou zájemci také na 
www.biatlonroznov.cz.           (jm)

Jeden úspěch za druhým sbírají mladí biatlonisté z Rožnova. 
Pomáhá jim k tomu i nová střelnice v areálu Bučiska. Vyzkoušet 
si tento populární sport mohou zájemci ve středu 2. května.

Díky nové střelnici rozšiřují biatlonisté z Rožnova své řady. Foto: Lukáš Španihel

Dětský tenisový turnaj se vydařil

Již třetí ročník dětského tenisového 
turnaje ZPV KIDS proběhl v  so-
botu 14. dubna v Synot Tip Hall 
v  Rožnově pod Radhoštěm. Byli 
osloveni všichni rožnovští trenéři, 
kteří nominovali začínající tenisty 
a tenistky ve věku 7-10 let. Turnaje 
se zúčastnilo 25 hráčů. Ti se utkali 

ve třech skupinách a někteří z nich 
si poprvé vyzkoušeli dvojhru a také 
čtyřhru. Ceny všem účastníkům 
turnaje předali starosta Rožnova 
Radim Holiš a ředitel turnaje Jin-
dřich Bartošek. Pro hráče bylo 
připraveno celodenní občerstvení 
a doprovodný program.              (r)
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Obrovskou šňůru úspěchů za sebou v posledních týdnech mají stolní fotbalisté z rožnovského 
FoosForLife Teamu Czech Republic, kteří opět ukázali, že patří mezi absolutní světovou špičku. 
Borci z Rožnova si vedli výborně mezi nejlepšími hráči světa na podnicích v Polsku, doma v Čes-
ku a také v americkém Las Vegas.

Stolní fotbalisté váleli doma, v Polsku i v Las Vegas

V polské Kwidzyni odstartovali 
Rožnované svoji úspěšnou sérii 
velkých výsledků. V Polsku bodo-
vali hned v několika kategoriích. 
Největší úspěch bylo finále dvojic, 
kde zářily české barvy. Mistry Pol-
ska 2018 v Open i Profi dvojicích 
se stali Radek Drda a Vojta Holub. 
„Další placku zajistili Honza Žanta 
a Jozef Kuchta v open dvojicích,“ 
komentoval úspěšný polský výjezd 
jeden z  aktérů, hráč i trenér klu-
bu Radek Drda. Kromě týmových 
úspěchů v  Polsku brali Rožnované 
ještě další pěkná umístění v jednot-
livcích: 9. Radek Drda a Vojta Ho-
lub, 5. Honza Žanta.

FoosForLife Team Czech Repub-
lic poté nechyběl ani na mistrovství 
ČR 2018. „Šampionátu se zúčastnili 
hráči ze dvanácti zemí Evropy a ju-
niorští jednotlivci klubu FoosForLife 
Team Czech Republic opět dokázali, 
že patří mezi špičku. Soutěžilo se o ti-
tuly Mistrů ČR 2018 a sportovci z Rož-

Foto: archiv týmuStolní fotbalisté FoosForLife Team Czech Republic si z polského 
města Kwidzyn přivezli cenné poháry.

Florbaloví Sršni vyhráli play off Národní ligy

nova nemohli chybět. Do klubové 
sbírky se nám podařilo přidat několik 
cenných úspěchů. Vojta Holub a Cris-
tina Ciuban se stali vicemistry ČR ve 
smíšených dvojicích, David Navrátil 
vybojoval cenné druhé místo v  soutěži 

brankářů,“ hodnotil skvělý domácí 
šampionát Radek Drda, jenž sám 
zabodoval 9. místem v  open jed-
notlivců. Kromě něj ještě bodovali 
junioři Vojta Holub a Honza Žanta, 
kteří se probili do top 16.

FoosForLife Team Czech Re-
public měl svého vyslance Radka 
Drdu také v hlavním městě hazar-
du v americkém Las Vegas. Zde se 
začátkem dubna konal nejprestiž-
nější turnaj v USA – Hall of Fame 
Classic 2018. Radek Drda a Felix 
Droese se společně umístili na dru-
hém místě v kategorii expert dvojic 
ze 142 týmů, když ve finále prohrá-
li o pouhé dva míče. V  kategorii 
„Pro dvojic“ skončili Radek Drda 
a Tamas Csige na pěkném 7. místě 
z celkových 147 týmů světa. „Velká 
gratulace patří také týmu Evropy, 
který fantasticky zvítězil proti výběru 
USA v penaltovém rozstřelu. Evropané 
se vůbec na turnaji v USA rozhodně 
neztratili a potvrdili své kvality a dra-
vost po vítězství. Byl skvělý zážitek být 
ve Vegas a zažít tento legendární tur-
naj na vlastní kůži. Děkuji všem na-
šim partnerům a sponzorům za jejich 
podporu, bez které by tohle všechno 
nebylo možné,“ dodal Radek Drda. 

Zubří je v semifinále play off, teď vyzve Plzeň
Nejlepším možným způsobem vstoupili do play off bojů házenkáři HC Robe Zubří, kteří ve čtvrtfinále ve třech 
zápasech vyřadili Frýdek-Místek. V semifinále čeká Zubří loňský vicemistr z Plzně. První dva zápasy se hrají 
v Zubří v sobotu 28. a v neděli 29. dubna, vždy v tradičním čase od 18 hodin.

Oba domácí úvodní zápasy vy-
hráli Zubřané shodně o pět bra-
nek. Zatímco v prvním duelu šlo 
všechno hladce po celý zápas, 
v  neděli to bylo pro favorita 
o  trošku těžší. Po poločase totiž 
Zubří prohrávalo o dvě branky. 
„V  první půli jsme byli nervózní, 
nepřesní v koncovce. Umožnili 
jsme soupeři přecházet do rych-
lého útoku. Spoustu minut jsme 
odehráli v   oslabení, ztratili jsme 

tempo,“ uvedl kouč Zubří Andrej 
Titkov. Po změně stran zvládli 
Zubřané také druhé utkání a do 
Frýdku-Místku si jeli o následu-
jícím víkendu pro postup. Ten 
také vybojovali, když po pořád-
ném dramatu vyhráli o jediný 
gól 25:24. Vítěze základní části 
ze Zubří nyní čeká v boji o finá-
le Plzeň, která vyřadila ve třech 
dramatických duelech úřadující-
ho mistra Duklu Praha.

1. zápas: HC ROBE ZUBŘÍ - FRÝ-
DEK-MÍSTEK 28:23 (15:10), stav 
série: 1:0. Nejvíce branek: Hrstka 
12/7, Douda 4, Klíma 4, Šustáček 3 
- Kocich 7/6, Petrovský 6, Gřešek 3.
2. zápas: HC ROBE ZUBŘÍ - FRÝ-
DEK-MÍSTEK 30:25 (12:14), stav 
série: 2:0. Nejvíce branek: Klíma 8, 
Pich 6, Janíček 3/2, Šustáček 3, Při-
kryl 3 – Petrovský 9, Kocich 5/2. 

3. zápas: HC ROBE ZUBŘÍ - 
FRÝDEK-MÍSTEK 24:25 (10:15), 
konečný stav série 0:3. Nejvíce 
branek: Kocich 10/3, Petrovský 4, 
Gřešek 4, Strack 4 – Hrstka 6/1, 
Douda 4/2, Polášek 3, Zeman 3.
Další výsledky čtvrtfinále play off: 
Lovosice – Kopřivnice 3:1 na zápa-
sy,  Plzeň – HC Dukla Praha 3:0, 
Karviná – Jičín 3:0. Semifinálové 
dvojice: Zubří – Plzeň, Karviná – 
Lovosice.                            (mha)

Výsledky čtvrtfinále play off:

Fantastická jízda florbalistů 1. FbK 
Rožnov play off Národní ligy má 
šťastný konec. Sršni, kteří postoupi-
li do vyřazovacích bojů z poslední-
ho 8. místa, ovládli třetí finále play 
off, když doma porazili Náchod 
10:5. Celou finálovou sérii se suve-
rénem základní části Sršni vyhráli 
3:0 na zápasy. V Rožnově se tak na 
konci skvělé sezony právem hodně 
slavilo. „Sérii jsme vyhráli, protože 
jsme to lépe zvládli v hlavách. Máme 
zkušenější a starší tým a jsem rád, že 
jsme to dokázali prodat,“ shrnul hra-
jící kouč Rožnova Pavel Barabáš.

(mha), foto Jakub Mikuš


